AUFGABEN

Gib den Definitionsbereich der nachstehenden Ausdriicken an!

1. vx-3 3. J4-5x 5. V=2x-7
4. J4x+9 6. V—-2-3x
2. J3x=2

Forme die nachstehenden Ausdriicke in die einfachste Form um!
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Forme die nachstehenden Ausdriicke in die einfachste Form um!

35. (3\/5—\/5)-(\/§+3\/§)= 30. (3\/§+ \/5)2 -

36. (4v2-6)- (V6 + 442)= 40. (46 - V5] =
37, (15 2) (23 +342)
38. (5v3-247)- (V7 + 23

41. (243 +4) 2

12.((6v2-3f -
Welcher Ausdruck ist groBer?
43. 24/3 oder 342 45. 42 oder 247
44. 5\/3 oder 6+/2 46. 572 oder 44/3

Ordne die folgenden-Ausdriicke in Reihenfolge!

w2 33 35 206 gﬁ

2412 7 3J/8 45 %\/E



Vereinfache so weit wie moglich ohne Taschenrechner durch teilweises Wurzelzichen und
fasse zusammen!

47. 3J2 — /8 +/50 - 24/32 = 49. 34125 — 2/5 + /45 — 44/20 =
48. 4J27 =53 +75 - 212 = 50. 363 — /28 + 57 — /700 =

Mache den Nenner rational!
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